
Вивчення попиту («Відомості приватизації» від 06.11.2017 № 87) 

 

Пропонується до приватизації шляхом продажу на аукціоні об’єкти державної 

власності групи А разом із земельними ділянками, на яких розташовані об’єкти:  

1. Майстерня з ремонту сільськогосподарської техніки, А, А1, А2, загальною 

площею 877,1 кв. м разом із земельною ділянкою за адресою: 20731, Черкаська обл., 

Смілянський р-н, с. Холоднянське, вул. Докучаєва, 33г, що перебуває на балансі 

Черкаської державної сільськогосподарської дослідної станції Національного 

наукового центру «Інститут землеробства Національної академії аграрних наук 

України».  

Відомості про об’єкт: одноповерхова будівля висотою 4,1 м, побудована з 

бетонних плит і цегляної кладки, покрівля – дерев’яні перекриття, покриті шифером, 

підлога – бетон, асфальт. Загальний фізичний стан – незадовільний. Приміщення 

потребує капітального ремонту. Орієнтовна площа земельної ділянки під забудовою – 

0,096 га. Земельна ділянка окремо під об’єктом не виділена.  

2. Деревообробний цех, А, загальною площею 248,0 кв. м разом із земельною 

ділянкою за адресою: 20731, Черкаська обл., Смілянський р-н, с. Холоднянське, вул. 

Докучаєва, 33б, що перебуває на балансі Черкаської державної сільськогосподарської 

дослідної станції Національного наукового центру «Інститут землеробства 

Національної академії аграрних наук України».  

Відомості про об’єкт: одноповерхова будівля висотою 4,2 м, на бетонному 

фундаменті, стіни з черепашнику, покрівля шиферна, підлога дерев’яна, перебуває в 

аварійному стані. Орієнтовна площа земельної ділянки під забудовою – 0,031 га. 

Земельна ділянка окремо під об’єктом не виділена.  

3. Пилорама, А, а, загальною площею 160,9 кв. м разом із земельною ділянкою 

за адресою: 20731, Черкаська обл., Смілянський р-н, с. Холоднянське, вул. Докучаєва, 

33а, що перебуває на балансі Черкаської державної сільськогосподарської дослідної 

станції Національного наукового центру «Інститут землеробства Національної 

академії аграрних наук України».  

Відомості про об’єкт: одноповерхова цегляна будівля висотою 3,8 м, 

фундамент бетонний, покрівля металева, підлога дерев’яна, перебуває в аварійному 

стані. За призначенням не використовується. Орієнтовна площа земельної ділянки під 

забудовою – 0,018 га. Земельна ділянка окремо під об’єктом не виділена.  

4. Зерносховище, М-1, загальною площею 251,8 кв. м разом із земельною 

ділянкою за адресою: 20731, Черкаська обл., Смілянський р-н, с. Миколаївка, вул. 

Миру, 65, що перебуває на балансі Черкаської державної сільськогосподарської 

дослідної станції Національного наукового центру «Інститут землеробства 

Національної академії аграрних наук України».  

Відомості про об’єкт: одноповерхова цегляна будівля, покрівля дерев’яні 

перекриття, покриті шифером, присутнє вимощення, перебуває в аварійному стані. 

Орієнтовна площа земельної ділянки під забудовою – 0,028 га. Земельна ділянка 

окремо під об’єктом не виділена.  

Більш детальну інформацію про об’єкти можна отримати за тел. (0472) 37-26-61, 

у газеті «Відомості приватизації» від 06.11.2017 № 87 та на офіційному веб-сайті 

www.spfu.gov.ua. Пропозиції щодо придбання слід надсилати протягом 20 днів з дня 

публікації оголошення у газеті «Відомості приватизації» від 06.11.2017 № 87, а саме 

до 26 листопада 2017 року, за адресою: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205, РВ 

ФДМУ по Черкаській області. 

 


